January 17th, 2023

NJSEA Pump Station Generator Replacement

East Rutherford, New Jersey

Proposal Due Date: January 20th, 2023 @ 12:00PM

ADDENDUM #2

RFI Questions

1. **Question**: For Add/Alternate Cost 1, please clarify what kind of test for the diesel fuel the Authority is looking for.

Response: Contamination and condition of fuels. Water, algae, etc. Test fuel to determine if it's acceptable/viable to be used for new generator.

2. **Question:** For Add/Alternate Cost 2, per a conversation with a potential testing subcontractor, it is impossible to give a cost to treat the existing fuel unless it is specified how the fuel needs to be treated. Please either clarify how the Authority would like the fuel treated or consider making this item an allowance.

Response: Treat/polish the fuel <u>as required</u> to remove the contaminants, water, algae, etc. so it can be used in the new generator.

3. **Question:** Who is the authority's diesel fuel supplier? **Response:** National Fuel Oil, however this contract changes with the NJ State Contract.

4. **Question:** Drawing M-002 (section J) Calls for Sch. 40 Threaded pipe and using Threaded Malleable Iron Fittings and Back Welding the fitting. Is that a typo? Normally you would use CS fittings.

Response: Use fittings as specified.

5. **Question:** Please provide the manufacturer, part number, and insulation R-value of the existing corrugated sheet metal we are to match when the existing louver and exhaust penetrations are patched and sealed.

Response: No R-VALUE that we know of, match as best as possible with existing corrugated siding. Does not have to be an exact match.

 Question: Per drawing M-300 detail 6, drawing M-575 is referenced but has not been included in the bid package. Please provide drawing M-575 or advise as to what size the silencer piping is.
Response: Typo, disregard reference to M-575, instead reference M-003 MECHANICAL SPECIFICATIONS (sect F.).

include the acknowledgment of	tilis addendum in your proposal submis	551011.
Company	Name (Print)	Date
Receipt of Addendum #2:	(Signature)	

End of Addendum #2